
Міжнародний інформаційний бізнес 

Кількість кредитів – 3 

Анотація дисципліни 

Мета – є формування у здобувачів вищої освіти знань про роль і особливості 

ведення інформаційного бізнесу на глобальному рівні, структуру і методи діяльності 

провідних інформаційних компаній. 

Завдання: 

 ознайомити із сутністю, функціями та роллю інформаційного бізнесу; 

 вивчити можливості застосування електронних платіжних систем;  

 надати здобувачам вищої освіти основи принципів керування міжнародними 

інформаційними підприємствами. 

 

Очікувані результати навчання 

Інтегральна компетентність – здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми в галузі міжнародних відносин, суспільних комунікації та 

регіональних студій, зовнішньополітичної діяльності держав, взаємодій між 

міжнародними акторами, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов та 

передбачає застосування теорій та наукових методів дослідження проблем міжнародних 

відносин. 

Загальні компетентності: 

ЗК 02. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК 05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

зокрема завдяки використанню інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 06. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 08. Здатність працювати як автономно, так і у команді. 

Фахові компетентності: 

ФК 03. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні відносини у різних 

контекстах діяльності. 

ФК 13. Здатність розуміти та аналізувати сутність сфери міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій, а також особливості функціонування міжнародних 

організацій та транснаціональних корпорацій  як важливих міжнародних акторів. 

Очікувані результати навчання 

РН 01. Знати і розуміти сутність вивчення теоретичних аспектів галузі 

міжнародних відносин, регіонального розвитку та світової політики. 

РН 02. Знати і розуміти на відповідному рівні теоретичні положення і проблеми 

міжнародної безпеки, а також специфіку її забезпечення. 

РН 05. Розуміти сутність міжнародного співробітництва, характерні особливості 

зовнішньополітичних інтеракцій між основними акторами, що діють на міжнародній 

арені.  

 


